
1年 2年 3年 4年 合計

回答数 5 1 4 10
人数 9 13 14 36
回答率
(%) 55.6 7.7 28.6 　 27.8
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本校の教育の中で、最も力を入れていると思われるものを次から一つ選んでくださ
い。
　ａ　学習指導　　　 ｂ　生徒指導　　　C　進路指導　　　ｄ　部活動
　ｅ　生徒会活動　　ｆ　学校行事　   　ｇ　資格取得　   　ｈボランティア活動
　ｉ　その他（　　　　　　　　　　　                           　　　　　　）

本校が地域に最も期待されていること、望まれていることは何であると思いますか。次
から一つ選んでください。
　ａ　学習指導　　　 ｂ　生徒指導　　　C　進路指導　　　ｄ　部活動
　ｅ　生徒会活動　　ｆ　学校行事　   　ｇ　資格取得　   　ｈボランティア活動
　ｉ　その他（　　　　　　　　　　　                           　　　　　　）

本校から発信する情報として必要であると思われるものを次から選んでください。
　ａ　学習指導　　　 ｂ　生徒指導　　　C　進路指導　　　ｄ　部活動
　ｅ　生徒会活動　　ｆ　学校行事　   　ｇ　資格取得　   　ｈボランティア活動
　ｉ　その他（　　　　　　　　　　　                           　　　　　　）

令和6年1月24日

令和５年度  北海道稚内高等学校定時制課程の教育活動に関するアンケート集計表（保護者用）

　　　　　【そう思う：４　だいたいそう思う：３　あまりそう思わない：２　そう思わない：１】
R5
平均

R4
平均

前年度
比

2 1 0 1 1 1

学校

全般

Ｑ1
本校の教育が生徒の実態に対応し、保護者や地域の方々の期待にこたえるものと
なっているか。 2.7 4.0 -1.3

Ｑ4
家庭や地域との連携を深め、開かれた学校づくりがなされているか。
（学校通信「黎明」、ホームページ、講演会など地域の人材の活用） 2.4 3.9

生徒の基礎的な学力（知識・技能、思考力・判断力・表現力等）が向上している
か。 2.7 3.8

-1.5

Ｑ5 家庭や地域に情報を発信し、本校の教育活動が伝えられているか。 2.5 3.9 -1.4

3.6 -1.3

Ｑ11
いじめの防止に向け適切な指導がなされているか。また、いじめの早期発見、早
期解決を図るための校内体制が整備されているか。 2.7 3.6 -0.9

-1.1

生徒

指導

Ｑ9
高校生として望ましい生活習慣（服装等）や社会性（協調性や態度等）が身につ
くよう適切に指導を行っているか。 2.3 3.4 -1.1

Ｑ10
生徒の人間性育成のために、学校内での指導だけでなく、各家庭と連携した生徒
指導を行っているか。 2.4

学習

指導

Ｑ7
生徒の実態に対応し基礎的な学力の定着のために指導方法を工夫する等、学習指
導を適切に行っているか。 2.5 3.8 -1.3

Ｑ8

-1.4

Ｑ13 進路指導に際して情報交換等保護者と十分に連携が図れているか。 2.4 3.7 -1.3

進路

指導

Ｑ12 生徒の能力・適性に応じた進路が実現されるような指導を行っているか。 2.4 3.8

行政

一般

Ｑ14 窓口や電話での対応は適切に行われているか。 2.6 4.0 -1.4

Ｑ15 証明書等の発行業務について適切に行われているか。 2.8 3.9

3

6 2 　

1

-1.1

11 　

 

2 2 36 2 3 8 4 1


